

工業用洗浄剤 ESD 正誤表 (2011/04/11)

ページ, 行	正誤内容	
3 ページ 16 行	削除	「代替にともなうコスト」
49 ページ, 7 行	誤	$ELEM_emission = AREA_solut \times Km \times \{(Mw \times P_v) / (R_gas \times T_cool)\} \times (1 - R_red) \cdots 3.5$
	正	$ELEM_emission = AREA_solut \times Km \times \underline{3600} \times \{(Mw \times P_v) / (R_gas \times T_cool)\} \times (1 - R_red) \cdots 3.5$
51 ページ, 5 行	誤	$ELEM_emission = \left[AREA_solut \times Km \times \{(Mw \times P_v) / (R_gas \times T_solut)\} + DRAG_unitweight \times OBJ_speed \times \rho_solut \times R_elem_solut \right] \times (1 - R_red) \cdots 3.8$
	正	$ELEM_emission = \left[AREA_solut \times Km \times \underline{3600} \times \{(Mw \times P_v) / (R_gas \times T_solut)\} + DRAG_unitweight \times OBJ_speed \times \rho_solut \times R_elem_solut \right] \times (1 - R_red) \cdots 3.8$
56 ページ, 7 行	誤	$ELEM_emission = AREA_clean \times Km \times \{(Mw \times P_v) / (R_gas \times T_solut)\} \cdots 3.17$
	正	$ELEM_emission = AREA_clean \times Km \times \underline{3600} \times \{(Mw \times P_v) / (R_gas \times T_solut)\} \cdots 3.17$
65 ページ 表 4.7 15 行-4 列, 5 列	誤	37.5
	正	27.4